

广厦台柱胡金秋看上去爱耍宝,其实做人很实在

没想去留洋,先在杭买房

本报记者 曹林波

CBA联赛官方11日公布了2017-18赛季第四周最佳球员,胡金秋当选了这一周国内最佳球员,至此他已经蝉联了两周国内最佳球员。虽然广厦队上周日在客场126:131遗憾不敌山东队,但胡金秋的发挥持续稳定,全场拿下22分15篮板,这已经是他连续第八场得分20+。

常规赛第7轮以来,胡金秋连续8场得分超过20分,这是本赛季到目前为止第一个拥有以上数据的国内球员。所以在这期间传出NBA有意于他的消息也在情理之中了,不过脚踏实地的他却给出了否定的态度。



胡金秋(中)在比赛中投篮。 新华社发



①扫码下载钱江晚报浙江24小时APP
②安装后登录,输入邀请码“wZOS”

表情包挺可爱 但也很珍惜自己的羽毛

钱报记者本想先和胡金秋聊聊上一轮上场50分钟,和山东队拼到加时的感想。他却早已经放下,着眼于下一轮的对手了。“遗憾当然是有了,大家都那么拼,从上半场落后26分,在最后追平打加时赛。但是比赛就是这么残酷,输了就输了。好好去总结不足,赛季还长。”听起来好熟悉,最后那几句正是广厦主帅李春江经常挂在嘴边的话。

看得出来,平时他和李春江没少沟通交流,说起球场上情况,头头是道,完全不像是1997年出生的CBA“三年级生”。“大了一岁了么,心态也更加成熟了,前两个赛季的洗礼,加上这个夏天在国家队的经历,当然要发挥自己学到的东西,尽自己最大的努力去帮助球队。”

本赛季至今,胡金秋场均可以得到20.4分10.9篮板,和凭借着场均12.1次助攻的数据、一直占据助攻王头衔的小外援福特森配合得相得益彰,说起这其中的“化学反应”,他觉得没什么稀奇的,唯手熟尔。“小外援在我们队里第二年了,这完全是在一起打球培养出的默契,他知道我什么时候会跑,能跑到某个地方,大家都习惯这种打法了。”

场上拼劲十足的胡金秋,到了场下孩子气的

本性就暴露无遗了。第13轮主场战胜江苏同曦的比赛结束之后,一张动图在网上迅速流传开来。那是球队已经确立优势,胡金秋被换下之后,他在替补席上手舞足蹈、快扭成麻花、为队友加油的一幕,被电视转播画面及时捕捉下来。胡金秋一时被冠上了“亚洲舞王”的称号。

“比赛一结束,无数朋友把这个图传给我。我当时完全不知道自己的动作被拍下来了。”胡金秋很大方地表示,被当做表情包没关系,大家都觉得可爱就行了。

胡金秋告诉钱报记者,这表情包很可能会成为绝版,因为他以后在替补席上不会再那么放飞了,“我还是要做个正直的人,所以要珍惜自己的羽毛。”

不过鉴于赛季开始前,在网上流传的“广厦三傻”跳舞视频,领舞的就是胡金秋,球迷们大可以放心,他自加压力的包袱应该背不了多久。

NBA太遥远了 先把爸妈接过来要紧

一直都是球队搞笑担当的胡金秋,最近有点小困扰,因为坊间正在流传着NBA对他有意的传闻。

最早这个消息是由国内网络媒体驻NBA的记者传出,之后版本就越来越多,有媒体称

NBA的球探来杭州观察过胡金秋,甚至有休斯顿的媒体爆料:球探已经将分析报告和球员数据发回了火箭队总部进行分析汇报,不出意外的话,球队有望提供2年315万美元的薪资来报价胡金秋。各种消息说得有鼻子有眼的。

网络的传播速度是惊人的,这些消息很快就传到了胡金秋这里。他这段时间被朋友和媒体轮番询问,就连他经纪人都来找他证实。对此,胡金秋的态度只有两手一摊,没招。“本来想发个声明表个态,后来想想算了。”

“没有人找过我啊,我根本不知道什么球探来了啊。连我自己都不知道的事情,我该怎么说?”只想安心地在CBA打球的胡金秋,并不喜欢被这些传闻所干扰。

从他崭露头角时开始,就经常有人问他去NBA打球的想法。其实就如同他不知道樱木花道一样,15岁才正式进行篮球系统训练的胡金秋,对那个顶级联赛并没有情结。

“NBA这个事情,对于我来说太遥远了,现在为时过早,我自己还没准备好。我不想步子迈太大,需要再等几年,以后有机会了,再去试试看。”

这个从新疆库尔勒走出的大男孩坦言,他现在的目标很现实:“就是在杭州买房,把爸妈接到杭州来,让他们过上城市里的生活。NBA的事情暂时不会考虑。”

欧冠1/8决赛对阵出炉

火星碰地球:皇马对巴黎 巴萨对切尔西

2017/2018赛季欧冠联赛1/8决赛,因为两场重头戏变得格外引人注目:一边是卫冕冠军皇家马德里对阵势头正劲的巴黎圣日耳曼,一边是巴塞罗那与切尔西这对冤家6年后的“重逢”。作为近年来在欧冠赛场上战绩最为出色的两支球队,西甲双雄一进入淘汰赛便遭遇了强有力的挑战。

向来在1/8决赛签运不错的皇家马德里此次未能再交好运,在小组赛中位列第二的“银河战舰”遭遇了野心勃勃的巴黎圣日耳曼。本赛季引入内马尔、姆巴佩等巨星的“大巴黎”在此前的比赛中风头无两,仅用五轮比赛便刷新了小组赛进球纪录,其中更是上演了3球完胜拜仁慕尼黑的好戏。

作为卫冕冠军,皇马本赛季无论是欧冠还是西甲,表现得并不稳定,这无疑增添了巴黎圣日耳曼晋级的可能。上个赛季,埃梅

里的球队在1/8决赛中耻辱性出局,倘若此次能越过皇马这一关,对巴黎圣日耳曼来说也算是一雪前耻。此外,内马尔随新家再访伯纳乌,小将姆巴佩与他的偶像克·罗纳尔多的对话,更是为这场比赛平添了很多看点。

巴塞罗那本次未能遇上阿森纳,却抽中了另外一支来自伦敦的老熟人——切尔西。曾几何时,巴塞罗那与切尔西在欧冠比赛中频繁交锋,留下了多个经典的桥段。但两队上一次对决还要追溯到2012年的欧冠半决赛,当时切尔西在“救火教练”迪马特奥的率领下战胜巴萨,并最终捧杯。

多年过去,两支球队都发生了极大的改变。从本赛季来说,尽管巴塞罗那失去了内马尔,但在双线作战中却格外顺利。而切尔西目前的状态难言出色,除了在联赛中大幅落后

“领头羊”曼城,在欧冠小组赛中也是磕磕碰碰,是英超五支晋级球队中唯一一个小组第二。反过来说,由于在联赛中仅剩理论上的夺冠希望,这也可以让孔蒂把更多的精力放在欧冠当中,这或许是“蓝军”最大的优势。

包括切尔西队在内,共有创纪录的5支英超球队挺进欧冠16强。另一支来自伦敦的球队托特纳姆热刺将对阵上赛季欧冠亚军尤文图斯。

其余三支英超球队,目前在联赛一骑绝尘的曼城将面对瑞士球队巴塞尔,利物浦的对手是来自葡萄牙的波尔图,包揽此前四个赛季欧罗巴联赛冠军的两支球队曼联与塞维利亚正面对抗。

另外两组对阵形势为:顿涅茨克矿工VS罗马,拜仁慕尼黑VS贝西克塔斯。

据新华社